



Bestyrelsesmøde SVINØ BÅDELAUG

Mødedato: 31-05-2018
Mødested: Klubhuset SVINØ BÅDELAUG
Mødedeltager: Bjarne Schjødtz, Gert Yndigegn,
Henrik Christensen og Lars Christensen.

Dagsorden:

1. Medlemmer.
2. Økonomi.
3. Bygninger, opholdsarealer, p-plads og havneanlæg.
4. Aktiviteter.
5. Status på igangværende opgaver.
6. Eventuelt.
7. Godkendelse af referat, ved oplæsning af kladde.

Referat:

Ad pkt. 1:

- 1-0. Nye medlemmer:
a. Michael Jacobsen
b. Andreas Ebbert
c. Jesper Bauder

- 1.1. Vi gør opmærksom på at vi/bestyrelsen er meget modtagelige for nye tiltag, ting der måske skal ændres, informationer osv....Vi vil bede jer medlemmer om at komme med jeres informationer pr. mail, ligge en seddel i postkassen for havnepenge, eller at møde op til vores bestyrelsesmøder og deltage i pkt. 1.

FYI:

medlemmer med info til bestyrelsen osv...er meget velkommen til at deltage i pkt. 1..
MEN KUN I PKT. 1.!

Ad pkt. 2:

- 2-0. Gennemgang af udgiftbilag. Udsættes til næste bestyrelsesmøde.

Halvårsregnskab afsluttet, venter på godkendelse af intern revisor.

Ad pkt. 3:

- 3.0. Havnepladser bliver opmålt på ny.

Ad pkt. 4:

Intet nyt under dette punkt.



Bestyrelsesmøde SVINØ BÅDELAUG

Ad pkt. 5:

- 5.1. Årsrapport 2016-2017, Ledelsesberetning: Opgradere øl automaten (GY tovholder)
- 5.2. Info folder til nye medlemmer, oplæg er godkendt.
- 5.3. Udskiftning af låse (GY tovholder) **Udført.**
- 5.4. Luft ved broer, luft slangerne under broerne virker ikke korrekt. Dette er en opgave til arbejdsdag (HC tovholder).
- 5.5. Opdatering af internet, har modtaget tilbud, men for dyrt, Arbejder videre.
- 5.6. Opdatering af vores vedtægter/regelsamling (GY tovholder)
- 5.7. Reparation af strømtavlerne ved de to lygtepæle og el-standerne på broerne (HC tovholder)
- 5.8. Afretning og opfyldning af belægning på p-plads og vej, HC aftaler dato med Morten Hansen. **Udført**
- 5.9. Kursus / info aften for brug af vores hjertestarter (BP tovholder)

Ad pkt. 6:

- 3-0. Vi gør vores medlemmer opmærksomme på, at i tidsrummet kl 20.00 til 21.00 når der er bestyrelsesmøder er kulbhuset lukket.!

Ad pkt. 7:

- 4-0. Referat er godkendte.

Referent: Gert Yndigejn